Mamemamuueckuii ananus, cemecmp 1
Ilpenooasamens [laxomosa E.T".

Jomamninee 3axanue nmo teme: «Ircrpemymbl OHII»
Haiitin skcTpemMyMbl QyHKIIHIA:

1) 3272.
z=4(x=-y)-x" -y’
OtBer: M(2;—-2) — TOuka MaKkcUMyMa.

2) 3276.
Z=% +y?—6Xy—39x+18y+20
OtBer: M(5;6) — TOUKa MUHUMYMa.

3) z=x>-2xy? +y*—y°.
OTBeT: >KCTPEMYMOB HET.

4)yu=xP 4y 23
OtBer: Kpurnueckue touku: M (0;y;2), P(x;0;2), R(X;y;0) (rme
X, Y,z —moobie), O(0;0;0) — Touka MUHUMYMA.

SHu=x>+y*+z2° +xy—-x+y-2z.
OtBer: M(1;—-1;1) — TOuka MUHUMYMA.



	Домашнее задание по теме: «Экстремумы ФНП» 

